



## 台灣拿撒勒人會神學院代禱信

我留下平安給你們；我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯。(約 14:27)

各位主內肢體平安：

這段期間，台灣各地都籠罩在新冠疫情的陰影下，每天不斷攀升的確診人數、居隔和就醫資訊不明、藥劑數量不足等，在在都讓許多民眾感到不安與惶恐。但是在這樣的不安中，我們卻想起耶穌要離開門徒之前，對門徒說的話。耶穌說，祂將自己的平安，也就是內心真正的平安留給門徒，讓門徒們在拉比離開後，可以勇敢與平靜地面對任何環境的衝擊。

感謝神，這段期間，我們正是靠著耶穌賜給我們的平安，面對學校各項事工的推展。從這個月開始，進入密集的招生季，我們格外需要神的恩典，也深刻感受從主來的平安才能讓我們平靜安穩過每一天。從 9 日到 13 日是這學期的「神學體驗營」，這次共有 5 名學生實際參加課程，最後一天下午的招生說明會則有 3 名學生參加。不論是體驗上課或參加說明會，學生的反應都非常正面。接下來就要祈求聖靈激勵學生們，勇敢地回應呼召，進入拿神接受裝備。

除了神學體驗營之外，我們也開始規畫暑假期間的視訊招生說明會。去年首次舉行視訊招生說明會，共有三名學生參加，如今都已經是拿神的全修生。我們祈求神今年繼續賜福我們，讓學校的各項招生工作都有很好的成果。我們今年招生的目標為校本部至少 5 名全修生、延伸制 100 人以上選課，請各位主內肢體一起記念代禱。

除了招募新生外，我們也鼓勵校友回校進修，特別是學士班畢業的校友，我們期望他們能回校修讀碩士學位，不但提升本身的學識能力，也能因應當今多元牧會的需要。而為了滿足學生多元化的學習，我們也積極增加課程的多元性，希望聘請不同領域、學有專精的老師。感謝主，今年九月份將有一對在美國牧會多年，並有博士學位的夫妻來校授課，盼望能擴大學生的學習領域，提升他們的思辨能力。

這個月另一項重點工作，就是安排畢業典禮。今年的畢業典禮預定在 6 月 25 日上午舉行，今年只有一名畢業生 - 傅軍皓，經過三年的學習，他將獲頒道學碩士學位。雖然畢業人數稀少，但是我們仍然慎重舉行畢業典禮，求神保守看顧，讓整個畢業典禮不受疫情與其他因素影響，能夠順利完成。

親愛的弟兄姊妹，在疫情衝擊下，我們看到各神學院都面臨招生的挑戰，也都在思考「後疫情時代」要如何推動神學教育工作。我們感謝神，這段時間，我們深刻感受到神賜福並引導我們，不但有愈來愈多人關注拿神，也有更多人願意思考來拿神接受裝備。我們深深相

信，在耶和華沒有難成的事，我們要做的就是認真體察神的心意、全力完成祂的旨意。

當然，拿神還有許多的需要，我們也要讓更多的教會認識我們。所以，一直到八月份，乃純將在北中南各教會進行十場「神學主日」。這不但是介紹拿神的機會，也可以讓我藉此認識各教會，使我們的辦學工作更符合教會的需要。

這段時間的疫情非常嚴重，我們培育神國工人的心也非常火熱。福音禾場如此廣大，神國工人需求如此迫切，我們正在積極往前，也請各位主內肢體記念拿神的需要，和拿神一起培育合神心意的神國工人。

王乃純院長

2022.5.13